



УКРАЇНА

Коломийська міська рада
Сьоме демократичне скликання
Тридцять дев'ята сесія
Р І Ш Е Н Н Я

від 13.12.2018 р.

м. Коломия

№3234-39/2018

Про план діяльності з
підготовки проектів
регуляторних актів на 2019 рік

Відповідно ст. 7 Закону України "Про засади державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності", керуючись Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні", міська рада

вирішила:

1. Затвердити план діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік (додається).
2. Опублікувати рішення на офіційному сайті міської ради.
3. Організацію виконання рішення покласти на першого заступника міського голови В. Григорука.
4. Контроль за виконанням рішення доручити постійній комісії з питань підприємництва, регуляторної політики, архітектури, містобудування, транспорту та зв'язку (О. Петрів).

Міський голова



І. Слюзар

Додаток до
рішення міської ради
від 13.12.2018 р. №3234-39/2018

Плану діяльності
з підготовки проектів регуляторних актів
на 2019 рік

№	Вид та назва проекту	Цілі прийняття	Терміни підготовки, кн	Відповідальні за розроблення проекту
1	Рішення виконавчого комітету «Про встановлення тарифів на ритуальні послуги»	Приведення витрат на послуги економічно обґрунтованих	Протягом року	КП «Коломийська міська ритуальна служба»
2	Рішення виконавчого комітету «Про встановлення тарифу на послуги з користування майданчиком для платного паркування в м. Коломиї»	Приведення витрат на послуги економічно обґрунтованих	Протягом року	КП «Коломия Паркосервіс»
3	Рішення міської ради «Про затвердження Положення про проведення конкурсів на укладення договорів оренди комунального майна»	Приведення відповідності до норм чинного законодавства	Протягом року	Управління комунального господарства міської ради
4	Рішення міської ради «Про встановлення тарифу на послуги з приватизації державного житлового фонду»	Встановлення вартості послуг з оформлення документів на право власності на квартиру (будинок), житлове приміщення в гуртожитку	Протягом року	Управління комунального господарства міської ради
5	Рішення виконавчого комітету «Про встановлення тарифів на перевезення пасажирів в міському сполученні»	Покращення фінансово-економічного стану підприємства та оновлення рухомого складу, у зв'язку з подорожчанням пально-мастильних матеріалів, інших експлуатаційних матеріалів, підвищенням заробітної плати	Протягом року	ТДВ «Коломийське АТП»
6	Рішення міської ради «Про затвердження Положення про плату за землю»	Приведення відповідності до норм чинного законодавства	Протягом року	Коломийська ДПП Коломийського управління ГУ ДФС в Івано-Франківській області, відділ економіки,

7	Рішення міської ради «Про запровадження туристичного збору»	Приведення відповідності до норм чинного законодавства	Протягом року	Коломийська ДПП Коломийського управління ГУ ДФС в Івано-Франківській області, відділ економіки, інвестиційної політики та енергозбереження міської ради
8	Рішення міської ради «Про затвердження Положення про транспортний податок»	Приведення відповідності до норм чинного законодавства	Протягом року	Коломийська ДПП Коломийського управління ГУ ДФС в Івано-Франківській області, відділ економіки, інвестиційної політики та енергозбереження міської ради
9	Рішення міської ради «Про затвердження Положення про податок на нерухоме майно, відміне від земельної ділянки»	Приведення відповідності до норм чинного законодавства	Протягом року	Коломийська ДПП Коломийського управління ГУ ДФС в Івано-Франківській області, відділ економіки, інвестиційної політики та енергозбереження міської ради
10	Рішення міської ради «Про затвердження Положення про спрощену систему оподаткування, обліку та звітності»	Приведення відповідності до норм чинного законодавства	Протягом року	Коломийська ДПП Коломийського управління ГУ ДФС в Івано-Франківській області, відділ економіки, інвестиційної політики та енергозбереження міської ради
11	Рішення виконавчого комітету «Про затвердження Переліку платних послуг, які можуть надаватися комунальним некомерційним	Надання платних послуг населенню	І квартал 2019 року	Комунальне некомерційне підприємство Коломийської міської ради «Коломийський міський центр первинної медико-санітарної допомоги»

<p>підприємством Коломийської міської ради «Коломийський міський центр первинної медико-сантарної допомоги» та тарифів на них</p>	<p>Приведення у відповідність до норм чинного законодавства</p>	<p>у Протягом року</p>	<p>Управління комунального господарства</p>
<p>12 Рішення міської ради «Про визначення обсягу пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою»</p>	<p>Приведення у відповідність до норм чинного законодавства</p>	<p>у Протягом року</p>	<p>Управління комунального господарства</p>

Міський голова



І. Слюзар